

MUNICIPIO DE SOLIDARIDAD, QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 01 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2022

PROGRAMA PRESUPUESTARIO:	PP03- ACTIVIDADES DE LA SECRE	TARIA GENERAL DEL ATORTAM	IENTO											
			FRECUENCIA DE	1800 B	V-1 194	Strate of		AVANCE		5 (100) 5	W Vely	Participation of the second		
NIVEL MIR CON RESUMEN NARRATIVO	NOMBRE DEL INDICADOR	SENTIDO DEL INDICADOR	MEDICIÓN	META		PROGRAM						JUSTIFICACIONES		
	MACADINE AND SECURITIONS		DVENTION.	ANUAL	LE SÍ/NO	1er TRIM	2o TRIM	3er TRIM	4to TRIM	TRIM	ANUAL			
HEGOCIOS LOS TRAMITES QUE REALICEN CON EL	VARIACIÓN PORCENTUAL DEL INDICE DE GOBIERNOS EFICIENTES Y EFICACES A NIVEL	ASCENDENTE	ANUAL	20	NO	0.00	0.00	12.1		0.00		ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL UNA TASA DE 20 EQUIVALENTE OBTENCIÓN DE 66.60. EN ESTE TRIMESTRE NO SE REPORTAN AVANCES, DEBIDO A QUE		
	ESTATAL (IMCO)					0.00	0.00	0.00	20.00			RECUENCIA DE MEDICIÓN ES ANUAL.		
- EL MUNICIPIO DE SOLIDARIDAD CUENTA CON UNA ESTION Y DESARROLLO EFICIENTE EN TRÁMITES Y		DESCENDENTE	ANUAL	80	NO	0.00	0.00	14:1		0.00	N/A	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 80% EQUIVALENTE A 12 ACTIVIDADES. ESTE TRIMESTRE NO SE REPORTAN AVANCES,DEBIDO A QUE SU FRECUENCIA		
ERVICIOS	LA SECRETARIA GENERAL			****		0.00	0,00	0.00	80.00			MEDICIÓN ES ANUAL.		
-1 PERMISOS Y CONSTANCIAS A LA CIUDADANÍA DEL		REGULAR	TRIMESTRAL	100	SI	25.00	23.78	2	2	95.12		ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE 2948 PERMISOS CONSTANCIAS. EN ESTE TRIMESTRE SE ENTREGARON 701 PERMISOS Y CONSTANCIAS LAS 737 PROGRAMADAS. EL PORCENTAIE ALCANZADO ES DE 23.78%, NO ALCANZANDO		
MUNICIPIO DE SOLIDARIDAD ENTREGADOS	CONSTANCIAS ENTREGADOS	11235311		255	37	25.00	25.00	25.00	25.00	33,12		META PROGRAMADA TRIMESTRAL DEBIDO A QUE 37 TRÁMITES NO CUMPLEN L' REQUISITOS SOLICITADOS.		
	PORCENTAJE DE SOLICITUDES DE	contribution also				25.00	23.78					ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE 2948 SOLICITUDES. ESTE TRIMESTRE SE ENTREGARON 701 SOLICITUDES DE LAS 737 PROGRAMADAS.		
ONSTANCIAS	PERMISOS Y CONSTANCIAS RECEPCIONADAS	REGULAR	TRIMESTRAL	100	SI	25.00	25.00	25.00	25.00	95.12	48.78	PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 23.78% NO ALCANZANDO LA META PROGRAMAJ TRIMESTRAL DEBIDO A QUE 37 TRÁMITES NO CUMPLEN LOS REQUISITOS SOLICITADOS.		
-2 LOGÍSTICA PARA EVENTOS DE LA SECRETARIA		ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	22.92	18.75	91	Ø	75.00		ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 48 LOGISTICAS. ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON 09 LOGISTICAS DE LAS 12 PROGRAMADAS. PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 18:75% NO ALCANZANDO LA META PROGRAMA		
ENERAL REALIZADAS	REALIZADAS					25.00	25.00	25.00	25.00	0.000.00	12.07	TRIMESTRAL DEBIDO A QUE SOLO SE REALIZARON 09 SESIONES DE CABILDO EN ES TRIMESTRE.		
	PORCENTAJE DE SOLICITUDES DE LOGÍSTICA Y COFFEE BREAK	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	22.92	18.75	-		75.00	41,67	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 48 SOLICITUDES LOGÍSTICA EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON 09 SOLICITUDES DE LOGÍSTICAS DE LAS		
	ENTREGADAS	ASCENDENTE	. INIVESTRAC	100	31	25.00	25.00	25.00	25.00	73.00	41,07	PROGRAMADAS. EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 25% NO ALCANZANDO LA ME PROGRAMADA TRIMESTRAL DEBIDO A QUE SOLO SE REALIZARON 09 SESIONES CABILDO EN ESTE TRIMESTRE.		
	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	25.00	0.00	127	¥	0.00	25.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 5 ACTIVIDADES. ESTE TRIMESTRE NO SE HAN PODIDO REGISTRAR LAS ACTIVIDADES DEBIDO A QUE NO		
-5 ACTIVIDADES DEL SIFINNA NEALIZADAS	DEL SIPINNA REALIZADAS	ASCENDENTE	TRIIVIESTRAL	100	31	25.00	25.00	25.00	25.00	0.00	25,00	CUENTA CON EL SUFICIENTE PERSONAL DENTRO DEL PROGRAMA SIPINNA POR LO QUE REPORTARÁN EN EL 3ER TRIMESTRE.		
-3.1 GESTIÓN DE SOLICITUDES EN RELACIÓN A LA		ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	25.00	0.00	25%	*	0,00	25.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE À 5 SOLICITUDES. ESTE TRIMESTRE NO SE HAN PODIDO REGISTRAR LAS ACTIVIDADES DEBIDO A QUE NO		
	NIÑAS,NIÑOS Y ADOLESCENTES GESTIONADAS	ASCERDENTE	THINESTINE	100	31	25.00	25.00	25.00	25.00	0,00	23.00	CUENTA CON EL SUFICIENTE PERSONAL DENTRO DEL PROGRAMA SIRINNA POR LO QUE REPORTARÁN EN EL 3ER TRIMESTRE.		
-3.2 ASISTENCIA A EVENTOS DE FORMACION EN	PORCENTAJE DE ASISTENCIA A EVENTOS DE FORMACIÓN EN	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	25.00	0.00		-	0.00	25.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% COUNMLENTE A SEVENTOS. EN ES TRIMÈSTRE NO SE, HAN PODIDO REGISTRAR LAS ACTIVIDADES DEGIDO A QUE NO		
EMATICAS DE SIPINNA	TEMATICAS DE SIPINNA	NIDOS ASCENDENTE				25.00	25.00	25.00	25.00		4	TRIMÈSTRE, MOZE, HAN PODIDO REGISTRAR LAS ACTUADACES DESIDO A "QUE NO . EUENTÁ CON EL SUPICIENTE PERSO JAL DENTRO DEL PROGRAMA SIPINIMA POR LO QUE: REPORTARÁN EN EL 3ER TRIMESTRE.		

ELABORÓ LIC. EDITH DANAE SALAZAR KOYOC TÉCNICO ESPECIALIZADO

II. AYUNTAMIENTO DE SOLIDARIDAD Direggión de evaluación y Seguimiento

PLAYA DEL CARMEN, QUINTANA ROO

LIC. GABRIEV GUAN MOO DIR. DE EVALUACIÓN Y SEGVIMIENTO H. AYUNTAMIENTO DE SOLIDARIDAD

SECRETARÍA DE PLANEACION Y

AUTORIZÓ DRA . YARA PARIDE BRICEÑO CHABLE SECRETARIA DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN

EVALUACIÓN

PLAYA DEL CARMEN, QUINTANA ROO



MUNICIPIO DE SOLIDARIDAD, QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 01 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2022

PROGRAMA PRESUPUESTARIO:	17703-ACTIVIDADES DE DA SECILE	TARÍA GENERAL DEL AYUNTAM	HENTO										
PULLATE VIEW OF THE PARTY OF TH			FRECUENCIA DE	JE SAN EVEN				AVANCE					
NIVEL MIR CON RESUMEN NARRATIVO	NOMBRE DEL INDICADOR	SENTIDO DEL INDICADOR	MEDICIÓN	META	ACUMULAB LE SÍ/NO		20 TRIM		L PERÍODO	TRIM	ANUAL	JUSTIFICACIONES	
-4 PROGRAMAS DE GOBIERNO IMPLEMENTADOS	PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	10.00	20.00	-	-	100.00	30.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 10 ACTIVIDADES. ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON 2 ACTIVIDADES DE 2 PROGRAMADAS. EL PORCENT	
	GOBIERNO IMPLEMENTADOS					10.00	20,00	40,00	30.00			STE TRIMESTRE SE REALIZARON Z ACTIVIDADES DE 2 PROGRAMADAS, EL PORCENTA LCANZADO ES DE 20% ALCANZANDO LA META PROGRAMADA TRIMESTRAL.	
-4.1 RECEPCIÓN DE SOLICITUDES PARA LA "CARTILLA	PORCENTAJE DE SOLICITUDES RECIBIDAS PARA LA CARTILLA DEL	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	24.57	11.00	-		44.00	35.57	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 700 CARTI MILITARES. EN ESTE TRIMESTRE SE ENTREGARON 77 CARTILLAS MILITARES DE LAS PROGRAMADAS. EL PORCENTAIE ALCANZADO ES DE 11% NO ALCANZANDO LA M	
EL SERVICIO MILITAR NACIONAL"	SERVICIO MILITAR NACIONAL			15.55		25.00	25.00	25.00	25.00	,,,,,,	33.31	PROGRAMADA TRIMESTRAL DEBIDO AL INCUMPLIMIENTO DE LOS REQUISITOS EN TRÁMITES.	
-4.2 recepción de solicitudes para el "canje de	PORCENTAJE DE SOLICITUDES RECIBIDAS AL PROGRAMA	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	NO	0.00	0.00	14.1		0.00	N/A	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 2 SOLICITUDES. ESTE TRIMESTRE NO SE RECIBIERON SOLICITUDES DEBIDO A QUE ESTE INDICADOR	
RMAS"	SEDENA "CANJE DE ARMAS"		3,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		,	0.00	0.00	100.00	0.00	0.00	NA	REPORTARÁ EN EL 3ER TRIMESTRE SEGÚN LO PLANEADO.	
-4.3 REALIZACIÓN DE DESFILES CÍVICOS MILITARES	PORCENTAJE DE DESFILES					0,00	33.33		-			ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 3 DESFILES. EN E	
	CÍVICOS MILITARES REALIZADOS	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	0.00	33.33	33,33	33.33	100.00	33.33	TRIMESTRE SE REALIZÓ 1 DESFILE DE 1 PROGRAMADO. EL PORCENTAJE ALCANZADO DE 33.33% ALCANZANDO LA META PROGRAMADA TRIMESTRAL.	
-4.4 ENTREGA DE SOLICITUDES DE LOGISTICA DEL	PORCENTAJE DE SOLICITUDES DE	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	0.00	33.33	-		100.00	33,33	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 48 SOLICITUDES. ESTE TRIMESTRE SE ENTREGARON 16 SOLICITUDES DE LAS 16 PROGRAMADAS.	
ROGRAMA "ESTOY CONTIGO"	LOGÍSTICA ENTREGADAS	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	31	0.00	33,33	33,33	33.33	100.00	33,33	PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 33.33% ALCANZANDO LA META PROGRAMA TRIMESTRAL.	
-5 ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE REGULARIZACIÓN IEL SERVICIO DE TRANSPORTE PUBLICO	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE REGULARIZACIÓN DEL SERVICIO	REGULAR	TRIMESTRAL	100	SI	20.00	30.00	151	3/	100,00	50.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 10 ACTIVIDADES ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON 3 ACTIVIDADES DE LAS 3 PROGRAMADAS.	
MPLEMENTADO	DE TRANSPORTE PUBLICO IMPLEMENTADO	neodan.	THINESTONE	100	J	20.00	30.00	20.00	30.00	100,00	30.00	PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 30% ALCANZANDO LA META PROGRAMADA TRIMESTR	
-5.1 REALIZACION DE TRAMITES Y SERVICIOS	PORCENTAJE DE TRÁMITES Y	REGULAR	TRIMESTRAL	100	SI	52.52	15.06			104.00	67.58	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 1727 TRÁMITR SERVICIOS. EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON 260 TRÁMITES Y SERVICIOS DE LOS PROGRAMADOS. EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 15,06% SUPERANDO LA M	
	SERVICIOS REALIZADOS					52.52	14.48	23.16	9.84	35.135	77.50	PROGRAMADA TRIMESTRAL, DEBIDO A 10 ACTAS DE OPERADORES QUE NO CUMP CON LOS DOCUMENTOS REQUERIDOS PARA SU CIRCULACIÓN.	
-5.2 REALIZACIÓN DE REVISION MECÁNICA DE	PORCENTAJE DE REVISION MECÁNICA DE UNIDADES DE	ARRENDANCE	T011455T04:	100		0.00	6.22	-	5	2011		ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 1318 UNIDADES. ESTE TRIMESTRE SE REVISARON 82 UNIDADES DE LAS 470 PROGRAMADAS. PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 6,22% NO ALCANZANDO LA META PROGRAMA	
NIDADES DE TRANSPORTE PÚBLICO.	TRANSPORTE PÚBLICO REALIZADO	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	0.00	35.66	0.00	64.34	17.44	6.22	PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 6,22% NO ALCANZANDO LA META PROGRAMA TRIMESTRAL DEBIDO A QUE NO SE LE REALIZÓ LA REVISIÓN A LOS MOTOTAXIS YA Q AUN NO TIENEN UN ENTE JURIDICO, SE ESPERA REALIZAR LA REVISIÓN EN EL 4 TRIMESTRE.	
-5.3 REALIZACIÓN DE OPERATIVOS EN TEMA DE	PORCENTAJE DE OPERAȚIVOS EN TEMA DE TRANSPORTE PUBLICO	Z Z	TRIMESTRAL	80	SI	30.77	23.08	(4)	-	100.00	67.31	ESTE INDIGADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE X 13 RPERATI REALIZADOS. EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON 3 OPERATIVOS DE LO:	
RANSPORTE PÚBLICO	REALIZADOS		IMMESTRAL	00	31	30.77	23.08	23.08	23.08	100.00	07.31	REALIZADOS, EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON 3 OPERATIVOS DE LO PROGRAMADAS, EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 28.08% ALCANZANDO DA M PROGRAMADATRIMESTRALI	

ELABORÓ LIC. EDITH DANAE SALAZAR KOYOC TÉCNICO ESPECIALIZADO

H. AYUNTAMIENTO DE SOLIDARIDAD DIRECCIÓN DE EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO

PLAYA DEL CARMEN, QUIRTANA ROO

2021 - 2024

HE. GABBIEL OUTEN MOO DIR. DE EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO

H. AYUNTAMIENTO DE SOLIDARIDAD

SEGRETARÍA DE PLANEACION SECRETARIA DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN

EVALUACIÓN

ANA DEL DAGASTA

PLAYA DEL CARMEN, QUINTANA ROO



MUNICIPIO DE SOLIDARIDAD, QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 01 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2022

			PERIODO QUE S	SE INFORM	IA, DEL UI L	JE EIVERO A	4L 30 DE 10	DIVIO DE 20	022	-11/2			
PROGRAMA PRESUPUESTARIO:	PP03- ACTIVIDADES DE LA SECRE	ETARÍA GENERAL DEL AYUNTAN	IIENTO										
NIVEL MIR CON RESUMEN NARRATIVO	NOMBRE DEL INDICADOR	SENTIDO DEL INDICADOR	FRECUENCIA DE	META	LACUMULAR	I DDOCDAN		- AVANCE	nen(ono	AVANCE I	DE LA META	JUSTIFICACIONES	
NIVEL WIR CON RESOLVEN NARRATIVO	NOWBRE DEL INDICADOR	SENTIDO DEL INDICADOR	MEDICIÓN	ANUAL	LE SÍ/NO			3er TRIM		TRIM	ANUAL	JOSTIFICACIONES	
C-6 ACTOS REGISTRALES TRÁMITADOS	PORCENTAJE DE ACTOS	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	31.33	29.00		-	116.00	60.33	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 8000 ACTC REGISTRALES. EN ESTE TRIMESTRE SE TRAMITARON 2320 ACTOS REGISTRALES DE LC 2000 PROGRAMADOS, EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 29% SUPERANDO LA MET	
C-B ACTOS REGISTRALES TRAINITADOS	REGISTRALES TRÁMITADOS	ASCENDENTE	TRIIVIESTRAL	100	31	25.00	25.00	25.00	25.00	116,00	60,33	TRIMESTRAL DEBIDO AL AUMENTO DE SOLICITUDES DE LA CIUDADANÍA PARA REALIZA UNA CERTEZA JURÍDICA EN SUS ACTOS REGISTRALES.	
A-6.1 REALIZACIÓN DE BODAS COLECTIVAS PARA ACTOS	PORCENTAJE DE BODAS COLECTIVAS PARA ACTOS	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	70	NO	100.00	0.00			0.00	N/A	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 175 BODAS. EN ESS TRIMESTRE SE REALIZARON O BODAS DE LAS O PROGRAMADAS, CABE MENCIONAR QUE I META ANUAL EN EL CALENDARIO DE METAS SE PROGRAMO DE MANERA INCORRECI	
REGISTRALES	REGISTRALES REALIZADAS			1.00		100.00	0.00	0.00	0.00	377.85		POR LO QUE SE CORRIGE EN LA FICHA TÉCNICA YA QUE ES UN INDICADOR QUE SOLO S REALIZÓ EN EL PRIMER TRIMESTRE.	
A-6.2 TRÁMITES DE ACTOS REGISTRALES EN	PORCENTAJE DE TRÁMITES DE ACTOS REGISTRALES EN	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	60	SI	0.00	0,00	327	2	0.00	0.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 60% EQUIVALENTE A 6 ACTOS. EN EST TRIMESTRE SE REALIZARON O ACTOS REGISTRALES DE LOS O PROGRAMADOS, E	
ASENTAMIENTOS IRREGULARES	ASENTAMIENTOS IRREGULARES	ASCENDENTE	TRUVESTINAL	00	31	30.00	0,00	30,00	0.00	0.00	0.00	PORCENTAJE ALCANZADO ES DE O% SEGÚN LO PROGRAMADO EN LA META TRIMESTRAL.	
						0.00	25.00						
A-6.3 GESTIÓN PARA LA DIFUSIÓN DE LOS TRÁMITES Y	PORCENTAJE DE GESTIONES PARA	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	0.00	25.00			100.00	25,00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 4 GESTIONES. EN ES TRIMESTRE SE REALIZARON 1 GESTIONES DE 1 PROGRAMADA. EL PORCENTA	
SERVICIOS DEL REGISTRO CIVIL	LA DIFUSIÓN DE LOS TRÁMITES Y SERVICIOS DEL REGISTRO CIVIL	ASCENDENTE	IKIMESIKAL	100	21	25.00	25.00	25.00	25.00	100.00		TRIMESTRE SE REALIZARION 1 GESTIONES DE 1 PROGRAMADA. EL PORCENTA. ALCANZADO ES DE 25% ALCANZANDO LA META TRIMESTRAL.	
C-7 ACTIVIDADES PARA EL FUNCIONAMIENTO DEI	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES EN EL CENTRO DE RETENCIÓN	REGULAR	TRIMESTRAL	100	SI	25.00	25.00	132	*	100.00	50.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 16 ACTIVIDADES REALIZAR. EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON 4 ACTIVIDADES DE LAS 4 PROGRAMADA	
CENTRO DE RETENCION MUNICIPAL ADECUADO	MUNICIPAL REALIZADAS	REGULAR	TRIMESTIME	100	31	25.00	25.00	25.00	25.00	100.00	30.00	EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 25% ALCANZANDO LA META PROGRAMAD TRIMESTRAL.	
A-7.1 ALIMENTACIÓN DE LAS PERSONAS PRIVADAS DE L/	A PORCENTAJE DE INTERNOS	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	NO	100.00	100.00		2	100.00	N/A	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 450 PERSONA ALIMENTADAS. EN ESTE TRIMESTRE SE ALIMENTARON A 450 PERSONAS DE LAS 4:	
LIBERTAD	ALIMENTADOS	ASCENDENTE	TRIWESTRAL	100	No	100,00	100,00	100,00	100.00	100.00	N/A	PROGRAMADAS. EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 100% ALCANZANDO LA MET PROGRAMADA TRIMESTRAL.	
A-7.2 GESTIÓN DE MANTENIMIENTO CORRECTIVO Y	PORCENTAJE DE GESTONES PARA EL MANTENIMIENTO					25.00	25.00					ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 2100 GESTIONE	
PREVENTIVO DE LAS INSTALACIONES DEL CENTRO DI RETENCION MUNICIPAL	CORRECTIVO Y PREVENTIVO DE LAS INSTALACIONES DEL CENTRO DE RETENCION MUNICIPAL REALIZADAS	REGULAR	TRIMESTRAL	100	SI	25.00	25.00	25.00	25.00	100.00	50.00	REALIZADAS. EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON 525 GESTIONES DE LAS 52 PROGRAMADAS, EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 25% ALCANZANDO LA MET PROGRAMADA TRIMESTRAL.	
A-7.3 ATENCIÓN INTEGRAL PARA LAS PERSONA:	S PORCENTAJE DE INTERNOS.					100.00	100.00	-		100 April 100 Sept 100		ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 450 INTERNO. ATENDIDOS. EN ESTE TRIMESTRE SE ATENDIERON A 450 INTERNOS DE LOS 45	
PRIVADAS DE LA LIBERTAD	ATENDIDOS	ASCENDENTE SUNIDOS AND	TRIMESTRAL	100	NO	100.00	100.00	100.00	100.00	100,00	N/A	PROGRAMADOS. EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 100% ALCANZANDO LA MET	
1		SOURCE STATE				100.00	100.00	100.00	100.00			COMPOS MA	

ELABORÓ LIC. EDITH DANAE SALAZAR KOYOC TÉCNICO ESPECIALIZADO H. AYUNTAMIENTO DE SOLIDARIDAD Dirección de Evaluación y Seguimiento Playa del Carden, Quintana roo

2621 - 2024

DIR. DE EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO

N. AYUNYAMIENTO DE SOLIDARIDAD SECRETANÍA DE PLANEACION Y

AUTORIZÓ DRA . YARA FARIDE BRICEÑO CHABLE SECRETARIA DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN

EVALUACIÓN Playa del Carmen, quintana ded



MUNICIPIO DE SOLIDARIDAD, QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 01 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2022

PROGRAMA PRESUPUESTARIO:	PP03- ACTIVIDADES DE LA SECRE	TARIA GENERAL DEL AYUNTAM	IIENTO																	
			FRECUENCIA DE					AVANCE			AWAIT LONG									
NIVEL MIR CON RESUMEN NARRATIVO	NOMBRE DEL INDICADOR	SENTIDO DEL INDICADOR	MEDICIÓN		ACUMULAB	The second second			L PERÍODO			JUSTIFICACIONES								
A-7.4 ATENCIÓN DEL "CENTRO DE ADICCIONES PENINTENCIARIAS" PARA LAS PERSONAS PRIVADAS DE	PORCENTAJE DE INTERNOS ATENDIDOS CON LAS	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	ANUAL 100	LE SÍ/NO SI	1er TRIM 25.00	20 TRIM 21.43	3er TRIM	4to TRIM	TRIM 100.00	ANUAL 46.43	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 28 INTERN ATENDIDOS. EN ESTE TRIMESTRE SE ATENDIERON A 6 INTERNOS DE LOS								
PENINTENCIANUS PARK LAS PERSONAS PRIVADAS DE LA LIBERTAD	ACTIVIDADES REALIZADAS DEL CAP	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	31	25.00	21.43	28.57	25.00	100.00	46.43	PROGRAMADOS. EL PORCENTAIE ALCANZADO ES DE 21.43% ALCANZANDO LA ME PROGRAMADA TRIMESTRAL.								
C-8 DOCUMENTACIÓN DE LOS ARCHIVOS DE TRÁMITE		REGULAR	TRIMESTRAL	100	SI	6.50	0.67	2 7 4		2.68	7.17	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 1200 CAJAS. EN ES TRIMESTRE SE RECIBIERON 8 CAJAS DE LAS 300 PROGRAMADAS. EL PORCENTA								
DEL GOBIERNO MUNICIPAL RECIBIDAS	ARCHIVO RECIBIDAS					25.00	25.00	25.00	25.00		3.131	ALCANZADO ES DE 0.67% NO ALCANZANDO LA META PROGRAMADA TRIMESTRAL, DE À LA FALTA DE ESPACIO EN LAS OFICINAS DE LA UNIDAD DE ARCHIVO MUNICIPAL								
A-8.1 ENTREGA DE EXPEDIENTES EN RESGUARDO	PORCENTAJE DE EXPEDIENTES EN	REGULAR	TRIMESTRAL	100	SI	25.00	8.00	940		32,00	33.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 400 EXPEDIENTES. ESTE TRIMESTRE SE ENTREGARON 32 EXPEDIENTES DE LOS 100 PROGRAMADOS. PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 8% NO ALCALINZANDO LA META PROGRAMAI								
	RESGUARDO ENTREGADOS	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,				25.00	25.00	25.00	25.00	32.00	33.00	EXPEDIENTES.								
A-8.2 RECEPCIÓN DE EXPEDIENTES EN DEVOLUCIÓN	PORCENTAJE DE EXPEDIENTES EN	REGULAR	TRIMESTRAL	100	SI	25,00	9,00			36.00	34.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 400 EXPEDIENTES, E ESTE TRIMESTRE SE RECIBIERON 36 EXPEDIENTES DE LOS 100 PROGRAMADOS, PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 9% NO ALCANZANDO LA META PROGRAMAC								
A-8.2 RECEPCION DE EXPEDIENTES EN DEVOLUCION	DEVOLUCIÓN RECEPCIONADOS	REGULAR	INIMESTRAL	100	31	25.00	25.00	25.00	25.00	36.00	34.00	TRIMESTRAL, DEBIDO A LA DISMINUCIÓN DE SOLICITUDES DE PRESTAMO EXPEDIENTES.								
A-8.3 REALIZACIÓN DE CAPACITACIONES EN MATERIA DE		ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	20.00	11.67	(+)		46.68	31.67	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 60 CAPACITACIONES EN ESTE TRIMESTRE SE IMPARTIERON 7 CAPACITACIONES DE LAS 15 PROGRAMADAS, E PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 11.67% NO ALCANZANDO LA META PROGRAMAD,								
MANEJO, CONTROL Y ADMINISTRACIÓN DE ARCHIVOS	CONTROL Y ADMINISTRACIÓN DE ARCHIVOS REALIZADOS					25.00	25.00	25.00	25.00	10.00	32.07	TRIMESTRAL, DEBIDO A QUE SOLO 12 UNIDADES ADMINISTRATIVAS REALIZARON SOLICITUD DE CAPACITACIÓN								
C-9 MANTENIMIENTO CORRECTIVO Y PREVENTIVO DE LAS INSTALACIONES DE LA UNIDAD DE ARCHIVO		ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	0.00	25.00	848	9	100,00	25.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 4 MANTENIMIENT GESTIONADOS. EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZÓ 1 MANTENIMIENTO DE 1 PROGRAMAD								
MUNICIPAL GESTIONADOS	CORRECTIVO GESTIONADOS	AGENDENIC	mmesmac	100	J	25.00	25.00	25.00	25.00	100,00	23,00	EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 25% ALCANZANDO LA META PROGRAMAI TRIMESTRAL								
A-9.1 GESTIÓN DE SOLICITUDES DE MANTENIMIENTO	PORCENTAJE DE GESTIONES DE SOLICITUDES DE	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	0,00	25.00	(4)	-	100,00 25,00	25.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 4 MANTENIMIENT GESTIONADOS. EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZÓ 1 GESTIÓN DE 1 PROGRAMADA.								
	MANTENIMIENTO ENTREGADAS					25.00	25.00	25.00	25.00			PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 25% ALCANZANDO LA META PROGRAMADA TRIMESTRA								
A-9.2 TRÁMITE DE SOLICITUDES DE PAGO	PORCENTAJE DE SOLICITUDES DE	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	0.00	0.00	(g)	-	0.00 0.00	0.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 4 SOLICITUDES PAGO. EN ESTE TRIMESTRE SE TENIA PROGRAMADO 1 SOLICITUD SIN EMBARGO NO LEVIÁ A CARO DERIDO A QUE EL MANTENIMENTO, QUE SE SOLICITÁ NO LA SEL								
	AGO TRAMITADAS	PAGO TRAMITADAS	PAGO TRAMITADAS	AGO TRAMITADAS	GO TRAMITADAS	AGO TRAMITADAS	AGO TRAMITADAS	AGO TRAMITADAS					25.00	25.00	25.00	25.00			LLEVÓ A CABO, DEBIDO A QUE EL MANTENIMIENTO QUE SE SOLICITÓ NO HA SI ATENDIDO	

ELABORÓ
LIC. EDITH DANAE SALAZAR KOYOC
TÉCNICO ESPECIALIZADO



H. AYUNTAMIENTO DE SOLIDARIDAD Dirección de Evaluación y

SEGUIMIENTO Playa del Carmen, duritana roo 2021 - 2024 LIC. GABRIEL QUIAN MOD DIR. DE EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO



H. AYUNTAMIENTO DE SOLIDARIDAD SEGRETARÍA DE PLANEACION Y EVALUACIÓN

PLAYA DEL CARMEN, QUINTANA ROO 2021 - 2024 AUTORIZÓ DRA, YARA FARIDE BRICEÑO CHABLE SECRETARIA DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN



MUNICIPIO DE SOLIDARIDAD, QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 01 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2022

	FRECUENCIA DE MEDICIÓN	META	. V. Elli-Si	As TONAL	METAS -	AMANCE	Tail and the second					
MEDICIÓN		META										
	MEDICION		ACUMULAB	PROGRAM			L PERÍODO	AVANCE D	E LA META	JUSTIFICACIONES		
TRIMESTRAL		ANUAL	LE SÍ/NO	1er TRIM	20 TRIM	3er TRIM	4to TRIM	TRIM	ANUAL			
INIMESTRAL	TDIMECTRAL	100	SI	22.92	18.75	282	ž	75.00	41.67	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 48 SESIONES CABILDO REALIZADAS. EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZZARON 9 SESIONES DE LA		
	THIRESTER	100	31	25.00	25.00	25.00	25.00	73.00	41.07	PROGRAMADAS. EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 18.75% NO ALCANZANDO LA ME PROGRAMADA TRIMESTRAL DEBIDO A QUE LOS ACUERDOS PROGRAMADOS PARA : APROBACIÓN EN EL MES DE MARZO, SE APROBARON EN 9 SESIONES Y NO EN 12.		
TRIMESTRAL	TRIMESTRAL	80	SI	0.00	0.00	162	-	0.00	0.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 24 LIBROS. EN ES TRIMESTRE NO SE REALIZARON EMPASTADOS DE LIBROS DE LOS 10 PROGRAMADI		
				0,00	41.67	0.00	41.67		32	DEBIDO A LA FALTA DE FIRMAS EN LAS ACTAS DE LAS SESIONES DE CABILDO.		
TRIMESTRAL	TRIMESTRAL	100	SI	5.26	31.58	. Es		100.00	36.84	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 1 PUBLICACIÓN. I ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON 6 PUBLICACIONES DE 6 PROGRAMADAS, EL PORCENTA		
		2773		5.26	31.58	31.58	31.58			ALCANZADO ES DE 31.58% ALCANZANDO LA META PROGRAMADA TRIMESTRAL		
TRIMESTRAI	TRIMESTRAL	100	SI	25,00	25.83	-		103.32	50.83	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 120 INICIATIVAS. EN E TRIMESTRE SE APROBARON 31 INICIATIVAS DE LAS 30 PROGRAMADAS. EL PORCENTAJ ALCANZADO ES DE 25.83% SUPERANDO LA META PROGRAMADA TRIMESTRAL, DEBIDO , UNA SOLICITUD NO PROGRAMADA PARA LA PRESENTACIÓN DE INICIATIVA.		
THIRE STORE	TRIMESTICAL	100	31	25.00	25.00	25.00	25.00	103.32	30.63			
TOIMECTOAL	TRIMESTRAL	100	SI	39.00	8.83	ě	ā	25.22	47.03	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 600 CERTIFICACIONES EN EL TRIMESTRE SE ENTREGARON 53 CERTIFICACIONES DE LAS 150 PROGRAMADAS. EI		
TRIWESTRAL	TRIMESTRAL	100	31	25.00	25.00	25.00	25.00	35.32	47.83	PORCENTALE ALCANZADO ES DE 8.83% NO LLEGANDO A LA META PROGRAMAI TRIMESTRAL DEBIDO A LA DISMINUCIÓN EN ESTE TRIMESTRE DE SOLICITUD I CERTIFICACIONES.		
TRIMESTRAL	TRIMESTRAL	90	SI	0.00	0,00		×	0.00	0.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 90% EQUIVALENTE A 9 HERMANAMIENTO EN EL TRIMESTRE SE REALIZARON O HERMANAMIENTOS DE LOS 2 PROGRAMADOS. PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 0% NO ALCANZANDO LA META TRIMESTRAL DEBIDO		
INIMESTRAL	INIMESTRAL	90	31	30.00	20.00	20.00	20.00	0.00	0.00	QUE SE REQUIERE LA APROBACIÓN DEL DICTAMEN DE HERMANAMIENTO CON MUNICIP MEXICANO Y PERUANO MEDIANTE UNA SESIÓN DE CABILDO Y QUE HASTA AL MOMEN' NO SE CUENTA CON FECHA ESTIMADA DE LA SESIÓN.		
TDIMECTOAL	TRIMECTRAL	00	c,	0.00	0.00	-2	=	0.00	0.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 9 CARTAS I INTENCIÓN. EN EL TRIMESTRE SE REALIZARON O CARTAS DE LAS 2 PROGRAMADAS. PORCENTALE ALCANZADO ES DE 0% NO ALCANZANDO LA META TRIMESTRAL DEBIDO Q		
INIMESTRAL	IMPLITAL	50	31	30,00	20.00	20.00	20.00	0,00	0,00	SE REPORTARÁN LAS CARTAS DE INTENCIÓN EN EL 3ER REPORTE TRIMESTRAL, YA QUE REQUIERE LA APROBACIÓN DEL DICTAMEN DE HERMANAMIENTO CON MUNICIP MEXICANO Y PERUANO.		
	TRIMESTRAL	100	SI	0.00	25.00	11 (2)	5	100.00	25.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTA A 8 SESION REPRESENTA DE LA SESIONES DE LA		
			TRIMESTRAL 100	TRIMESTRAL 100 SI	TRIMESTRAL 90 SI 30.00 TRIMESTRAL 100 SI	TRIMESTRAL 90 SI 30.00 20.00 TRIMESTRAL 100 SI 0.00 25.00	TRIMESTRAL 90 SI 30.00 20.00 20.00 TRIMESTRAL 100 SI 0.00 25.00 -	TRIMESTRAL 90 SI 30.00 20.00 20.00 20.00 TRIMESTRAL 100 SI 51 51 51 51 51 51 51 51 51 51 51 51 51	TRIMESTRAL 90 SI 30.00 20.00 20.00 20.00	TRIMESTRAL 90 SI 30.00 20.00 20.00 20.00 0,00 0,00 TRIMESTRAL 100 SI 100.00 25.00 100.00 25.00		

ELABORÓ LIC. EDITH DANAE SALAZAR KOYOC TÉCNICO ESPECIALIZADO H. AYUNTAMIENTO DE SOLIDARIDAD DIRECCIÓN DE EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO PLAYA DEL CARMEN, QUINTANA ROO 2021 - 2024

REVISO

LIC. GABRIFL QUIAN MOO

DIR. DE EVALUACION Y SEGUIMIENTO

N. AYUNTAMIENTO DE SOLIDADIDAD SEGREVAKÍA DE PLAMEACION Y EVALUACIÓN

EVALUACIÓN SECRETA

DRA . YARA FARIDE BRICEÑO CHABLE SECRETARIA DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN

AUTORIZÓ



MUNICIPIO DE SOLIDARIDAD, QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 01 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2022

PROGRAMA PRESUPUESTARIO:	PP03- ACTIVIDADES DE LA SECRE	TARÍA GENERAL DEL AYUNTAM	IIENTO										
	STRUMENT PROPERTY		FRECUENCIA DE	SEASTINE.		NEW COL	METAS -	AVANCE	THE WAY				
NIVEL MIR CON RESUMEN NARRATIVO	NOMBRE DEL INDICADOR	SENTIDO DEL INDICADOR	MEDICIÓN	META	ACUMULAB			_	L PERÍODO	THE R. P. LEWIS CO., LANSING, MICH.	23 2000,000,000,000,000,000	JUSTIFICACIONES	
	San Ideal Control			ANUAL	LE SÍ/NO	1er TRIM	20 TRIM	3er TRIM	4to TRIM	TRIM	ANUAL		
A-11.3 REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES CON EL CUERPO CONSULAR	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES DEL CUERPO CONSULAR	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	25.00	25.00	(21	ē	100.00	50.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 5 ACTIVIDADES. EN EL TRIMESTRE SE REALIZARON S ACTIVIDADES DE LAS 5 PROGRAMADAS. EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 25% ALCANZANDO LA META TRIMESTRAL	
CONSULAR	REALIZADOS					25.00	25.00	25.00	25,00				
C-12 ACTIVIDADES DE ESTADÍSTICA POBLACIONAL		REGULAR	TRIMESTRAL	100	SI	0.00	0.00	-	-	0.00	0.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 5 ACTIVIDADES. E ESTE TRIMESTRE NO SE REPORTARÁN LAS ACTIVIDADES DEBIDO A QUE ESTE INDICADO	
REALIZADAS	REALIZADAS				***************************************	0.00	0,00	20,00	80.00	27/0000		SE REPORTARÁ EN EL 3ER TRIMESTRE.	
	PORCENTAJE DE SOLICITUDES DE	REGULAR	TRIMESTRAL	95	SI	25.00	27.14	(4)		100.00	54.88	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 95% EQUIVALENTE A 133 SOLICITUDE PROCESADAS. EN ESTE TRIMESTRE SE RECEPCIONARON 38 SOLICITUDES DE LAS 3	
INFORMACIÓN	INFORMACIÓN PROCESADAS	neodzin	THE STATE OF THE S	33	3,	25.00	27.14	27.14	15.71	100.00	34.00	PROGRAMADAS. EL PORCENTAIE ALCANZADO ES DE 27.14% ALCANZANDO LA MI PROGRAMADA TRIMESTRAL	
	PORCENTAJE DE ESTUDIOS DE					0.00	25.00					ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 3 ESTUDIOSD	
A-12.2 REALIZACION DE ESTUDIOS DE INVESTIGACION	INVESTIGACIÓN DE CAMPO	REGULAR	TRIMESTRAL	75	SI					100.00	33,33	INVESTIGACIÓN REALIZADOS. EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZÓ 1 ESTUDIO D	
EN CAMPO	REALIZADOS			123	53%	0.00	25.00	25.00	25.00			INVESTIGACIÓN DE CAMPO,EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 25% ALCANZANDO META PROGRAMADA TRIMESTRAL.	
A-12.3 ENVIO DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN	PORCENTAJE DE SOLICITUDES DE	REGULAR	TRIMESTRAL	90	SI	25.00	25,00	197	*	100,00	55.55	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 90% EQUIVALENTE A 144 SOLICITUDES E INFORMACIÓN. EN ESTE TRIMESTRE SE ENVIARON 40 SOLICITUDES DE LAS A	
ATES ENVIOUE SOLICITORES DE INFORMACION	INFORMACIÓN ENVIADAS	REGULAN	TRIMESTRAL	50	31	25.00	25.00	25.00	15.00	100.00	33,33	PROGRAMADAS. EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 25% ALCANZANDO LA MET PROGRAMADA TRIMESTRAL.	
A-12.4 GESTIÓN PARA IMPARTIR CURSOS DE	PORCENTAJE DE CURSOS DE CAPACITACIÓN PARA IMPARTIR	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	75	SI	25.00	25.00	2.5	2	100.00	66.66	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 75% EQUIVALENTE A 3 CURSOS. EN EST TRIMESTRE SE IMPARTIÓ 1 CURSO DE 1 PROGRAMADO. EL PORCENTAJE ALCANZADO E	
CAPACITACIÓN	GESTIONADOS	ASCERDENTE	TRINESTINE	75	31	25,00	25.00	25.00	0.00	100.00	05.00	DE 25% ALCANZANDO LA META PROGRAMADA TRIMESTRAL.	
A-12.5 ACTIVIDADES DE DIFUSIÓN ESTADISTICA	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES DE DIFUSIÓN ESTADISTICA	DESCENDENTE	TRIMESTRAL	70	SI	3.33	8.33	101	*	33.32	16.65	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 70% EQUIVALENTE A 42 ACTIVIDADES. ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON S ACTIVIDADES DE LAS 15 PROGRAMADAS .	
REALIZADAS	REALIZADAS	DESCENDENTE	JAMICSIMIL	70	31	3.33	25.00	25.00	16.67	33.32	16.65	PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 8.33% NO ALCANZANDO LA META PROGRAMAD TRIMESTRAL DEBIDO A QUE LA DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL NO ENVÍO LA AUTORIZACIONES PARA SUBIR LA INFORMACIÓN EN TIEMPO Y FORMA	
C-13 ACTIVIDADES PARA EL MEJORAMIENTO DE LAS	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES	DESCRIPTION	7011150704	70		17.50	17.50	-	-6			ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 70% EQUIVALENTE A 56 ACTIVIDADE REALIZADAS. EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON 14 ACTIVIDADES DE LAS 1	
SITUACIONES LOS MIGRANTES REALIZADOS,	REALIZADAS A MIGRANTES.	DESCENDENTE	TRIMESTRAL	70	SI	17.50	17.50	17.50	17.50	100.00	50.00	PROGRAMADAS. EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 17.50% ALCANZANDO LA MET PROGRAMADA TRIMESTRAL.	

ELABORÓ LIC. EDITH DANAE SALAZAR KOYOC TÉCNICO ESPECIALIZADO H. AYUNTAMIENTO DE SOLIDARIDAD DIRECCIÓN DE EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO PLAYA DEL CARMEN, QUINTANA ROO

2021 - 2024

LIC. GABRIEL QUIAN MOO DIR. DE EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO Marie Chaos &

H. AYUNTAMIENTO DE SOLIDARIDAD SEGRETARÍA DE PLANEACION Y

EVALUACIÓN PLAYA DEL CARMEN, QUINTANA ROD

2021 - 2024

AUTORIZÓ DRA . YARA FARIDE BRIGEÑO CHABLE SECRETARIA DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN



MUNICIPIO DE SOLIDARIDAD, QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 01 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2022

PROGRAMA PRESUPUESTARIO:	PP03- ACTIVIDADES DE LA SECRE	TARIA GENERAL DEL AYUNTAM	IENTO									4	
			FRECUENCIA DE	2	T			AVANCE					
NIVEL MIR CON RESUMEN NARRATIVO	NOMBRE DEL INDICADOR	SENTIDO DEL INDICADOR	MEDICIÓN	META	ACUMULAB LE SÍ/NO				4to TRIM	TRIM	ANUAL	JUSTIFICACIONES	
A-13.1 PARTICIPACIÓN DE LA UNIDAD EN LA FERIA DEL	PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	70	SI	0.00	35.29		-			ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 70% EQUIVALENTE A 12 PARTICIPACION	
EMPLEO.	A FERIAS DE EMPLEO	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	70	31	0.00	35.29	0,00	35.29	100.00	50.41	EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON 6 PARTICIPACIONES 6 PROGRAMADAS, I PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 35.29% ALCANZANDO LA META TRIMESTRAL	
A-13.2 CANALIZACIÓN DE LOS MIGRANTES AL SISTEMA	PORCENTAJE DE MIGRANTES CANALIZADOS A UN MEDIO	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	70	NO	0.00	0.00		7	0.00	N/A	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 70% EQUIVALENTE A 84 MIGRAN' CANALIZADOS. EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON O CANALIZACIONES DE LAS	
EDUCATIVO.	EDUCATIVO.	, Decliberate	ministration	79.	,	0,00	0.00	0,00	70.00	0.00	11/0	PROGRAMADAS, YA QUE ESTE INDICADOR SE REPORTARÁ EN EL 410 TRIMESTRE SEGI LO PROGRAMADO	
A-13.3 ENTREGA DE APOYOS PARA ACCESO A SUS	PORCENTAJE DE MIGRANTES CANALIZADOS PARA EL ACCESO A	DESCENDENTE	TRIMESTRAL	70	SI	0.00	35.00	SER.		100.00	50.00	REALIZARON 112 CANALIZACIONES DE LAS 112 PROGRAMADAS, EL PORCENT.	
DOCUMENTOS MIGRATORIOS.	DOCUMENTOS MIGRATORIOS.	DESCENDENTE	TROMESTRAL	,,,	31	0.00	35.00	0.00	35.00	100.00	30.00	LCANZADO ES DE 35% ALCANZANDO LA META TRIMESTRAL	
						0.00	0.00						
	PORCENTAJE DE CONVENIOS CON	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	70	SI	0.00	0.00			0.00	0.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 70% EQUIVALENTE A 12 CONVEN REALIZADOS. EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON O CANALIZACIONES DE LAS	
INSTITUCIONES	INSTITUCIONES REALIZADAS			8.5		0.00	35.29	0.00	35,29			PROGRAMADOS, DEBIDO A FALTA DE FIRMAS	
A-13.5 GESTIÓN PARA LA ATENCIÓN MÉDICA Y	PORCENTAJE DE ATENCIÓN MÉDICA Y MEDICAMENTOS	REGULAR	TRIMESTRAL	70	SI	17.50	17.50	(2)	-	100.00	50,00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 70% EQUIVALENTE A 84 SOLICITUDES GESTIONADAS. EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON 21 GESTIONES DE LAS 21	
MEDICAMENTOS DE LOS MIGRANTES	GESTIONADOS					17.50	17.50	17.50	17.50	10180000	13/38/53/	PROGRAMADAS. EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 17.50% ALCANZANDO LA ME PROGRAMADA TRIMESTRAL.	
A-13.6 GESTIÓN DE MANTENIMIENTO CORRECTIVO Y		Accounting	TRIMESTRAL	70	SI	0,00	35.29		ŝ	400.00	F0.44	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 70% EQUIVALENTE A 12 GESTIONES. EN ES	
PREVENTIVO DE LAS INSTALACIONES DEL CENTRO DE ATENCIÓN AL MIGRANTE	REALIZADAS	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	70	21	0.00	35.29	0.00	35.29	100.00	50.41	TRIMESTRE SE REALIZARON 6 GESTIONES DE LAS 6 PROGRAMADAS, EL PORCENT/ ALCANZADO ES DE 35.29% ALCANZANDO LA META PROGRAMADA TRIMESTRAL.	
C-14 INFORME DE QUEJAS Y RECOMENDACIONES						0.00	120.00			300.00 150.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 80% EQUIVALENTE A 16 INFORMES. EN ES TRIMESTRE SE ENTREGARON 24 INFORMES DE LAS 8 PROGRAMAS, EL PORCENTA		
DERIVADO DE ACTOS VIOLATORIOS DE DERECHOS HUMANOS ENTREGADOS	ENTREGADOS	REGULAR	TRIMESTRAL	80	SI	0.00	40.00	0.00	40.00		ALCANZADO ES DE 120% REBASANDO LA META TRIMESTRAL DEBIDO AL INCREMENTO LAS QUEJAS CIUDADANAS CONTRA AUTORIDADES MUNICIPALES PRESENTADAS A UNIDAD ESPECIALIZADA DE DERECHOS HUMANOS		
A-14.1 ATENCIÓN Y SEGUIMIENTO A QUEJAS DE ACTOS	PORCENTAJE DE QUEJAS DE ACTOS VIOLATORIOS DE	DECULAR	TRIMECTRA	80	c.	35.00	40.00			- 200.00 93.75	02.75	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 80% EQUIVALENTE A 48 QUEJAS ATENDID. EN ESTE TRIIMESTRE SE REALIZÓ LA GESTIÓN DE 24 QUEJAS DE LAS 12 PROGRAMADAS.	
VIOLATORIOS DE DERECHOS HUMANOS	DERECHOS HUMANOS ATENDIDAS	REGULAR	TRIMESTRAL	80	SI	20.00	20.00	20.00	20.00		93.75	PORCENTAIE ALCANZADO ES DE 40% SUPERANDO LA META TAMMESTRAL DEBIDO ALTA INCIDENCIA DE QUEJAS DE LA CIUDADANÍA EN CONTRA DE LOS SERVID PÚBLICOS MUNICIPALES.	

ELABORÓ LIC. EDITH DANAE SALAZAR KOYOC TÉCNICO ESPECIALIZADO H. AYUNTAMIENTO DE SOLIDARIDAD DIRECCIÓN DE EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO PLAYA DEL CARMEN, QUINTANA ROO

2021 - 2024

LIC. GABBLE OUIAN MOO DIR. DE EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO



H. AYUNTAMIENTO DE SOLIDARIDAD SEGRETARÍA DE PLANFACION Y

SEGRETARÍA DE PLANEACION Y

EVALUACIÓN

PLAYA DEL CARMEN, QUINTANA RO

DRA . YARA FARIDE BRICEÑO CHABLE SECRETARIA DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN



MUNICIPIO DE SOLIDARIDAD, QUINTANA ROO

PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 01 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2022

PROGRAMA PRESUPUESTARIO:	PP03- ACTIVIDADES DE LA SECRE	TARIA GENERAL DEL AYUNTAM	IENTO				69					W-1-1		
			FRECUENCIA DE		Leavenne			AVANCE						
NIVEL MIR CON RESUMEN NARRATIVO	NOMBRE DEL INDICADOR	SENTIDO DEL INDICADOR	MEDICIÓN	META ANUAL	ACUMULAB LE SÍ/NO				4to TRIM	TRIM	ANUAL	JUSTIFICACIONES		
A-14.2 ATENCION Y SEGUIMIENTO DE	PORCENTAJE DE RECOMENDACIONES DE ACTOS VIOLATORIOS DE DERECHOS	REGULAR	TRIMESTRAL	80	SI	20.00	20,00	-	828	100.00	50.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 80% EQUIVALENTE A 8 RECOMENDACION ATENDIDAS. EN ESTE TRIMESTRE SE ATENDIERON 2 QUEJAS DE LAS 2 PROGRAMADAS.		
	HUMANOS ATENDIDAS					20.00	20.00	20.00	20.00			PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 20% LLEGANDO A LA META TRIMESTRAL.		
A-14,3 IMPARTICIÓN DE CAPACITACIONES EN MATERIA		REGULAR	TRIMESTRAL	80	SI	40.00	110.00	*	.00	550.00	187.50	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 80% EQUIVALENTE A 16 CAPACITACIONES. ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON 22 CAPACITACIONES DE LAS 20 PROGRAMADAS. PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 20% SUPERANDO LA META TRIMESTRAL DEBIDO A		
DE DERECHOS HUMANOS	IMPARTIDAS					20.00	20.00	20.00	20.00		34656	ALTA INCIDENCIA DE QUEJAS DE LA CIUDADANÍA EN CONTRA DE LOS SERVIDOR PÚBLICOS MUNICIPALES.		
C-15 PADRÓN DE IGLESIAS ACTUALIZADO	PORCENTAJE DEL PADRÓN DE	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	0.00	52.00			104.00	52.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 50 SOLICITUD REALIZADAS. EN ESTE TRIMESTRE SE RECIBIERON 26 SOLICITUDES DE LAS REPORCEMANDAS EL ROPERTALE MACANADO ES DE SEN CUIDERANDO LA ME		
-13 PAUNON DE IGLESIAS ACTUALIZADO	IGLESIAS ACTUALIZADO	ASCENDENTE	THINESTIME	100	31	0,00	50,00	0,00	50.00	104.00	32.00	PROGRAMADAS, EL PORCENTALE ALCANZADO ES DE 52% SUPERANDO LA MI PROGRAMADA DEBIDO AL INCREMENTO DE SOLICITUDES PARÁ EL ALTA EN EL PADR DE IGLESIAS, DERIVADO DEL CURSO IMPARTIDO POR LA SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN		
A 4 C A DELUTACIÓN DE DESCADADOS DE CAMBO DADA	BORGENTAIN DE RECORDIDOS DE					25.00	25.00	-	- 2			ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 48 RECORDIDA		
A-15.1 REALIZACIÓN DE RECORRIDOS DE CAMPO PARA LA DETECCIÓN DE IGLESIAS NO REGULARIZADAS	CAMPO REALIZADOS	REGULAR	TRIMESTRAL	100	SI	25.00	25.00	25.00	25.00	100.00	50.00	REALIZADOS. EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON 12 RECORRIDOS DE LOS PROGRAMADOS. EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 25% ALCANZANDO LA ME PROGRAMADA TRIMESTRAL.		
A-15.2 IMPARTICIÓN DE CURSOS EN MATERIA DE	PORCENTAJE DE CURSOS EN	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	20.83	25.00	ē	-	100.00	45.83	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 24 CURSO REALIZADOS, EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON 6 CURSOS DE LOS 6 PROGRAMADOS, 1		
NORMATIVIDAD RELIGIOSA	RELIGIOSA IMPARTIDOS	ASCENDENTE	THINESTICKE	100	3"	20.83	25.00	25.00	29.17	100.00	43.63	PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 25% ALCANZANDO LA META PROGRAMADA TRIMESTRA		
A-15.3 ATENCIÓN DE QUEIAS Y DENUNCIAS HACIA LA	PORCENTAJE DE QUEJAS Y DENUNCIAS HACIA LA SOCIEDAD	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	25.00	5,00	-	18	20.00	30.00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 20 QUE. ATENDIDAS. EN ESTE TRIMESTRE SE ATENDIÓ 1 QUEJA DE LAS 5 PROGRAMADAS. PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 5% NO LLEGANDO A LA META PROGRAMA		
SOCIEDAD RELIGIOSA	RELIGIOSA ATENDIDAS	ACCEMPENTE	TRINIESTICAL	100	3,	25.00	25.00	25.00	25.00	20.00	30.00	TRIMESTRAL DEBIDO AL INCREMENTO DE CURSO IMPARTIDOS A LOS MINISTROS CULTO. POR LO QUE LAS DENUNCIAS POR QUEJA DE RUIDO DISMINUYERON.		
A-15.4 REALIZACIÓN DE TRAMITES Y SERVICIOS DE LA		REGULAR	TRIMESTRAL	100	SI	28.75	26.25	1	(2)	105.00	55,00	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 80 TRÁMIT REALIZADOS. EN ESTE TRIMESTRE SE ATENDIERON 21 TRÁMITES DE LAS PROGRAMADOS. EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 26.25% SUPERANDO LA ME		
UNIDAD DE ASUNTOS RELIGIOSOS	ASUNTOS RELIGIOSOS REALIZADOS		33400000			25,00	25,00	25,00	25.00	******	50.0(2)	PROGRAMADA TRIMESTRAL DEBIDO AL INCREMENTO DE TRÁMITES DE SOLICITUD PERMISOS PARA EVENTOS, DERIVADO DE LAS FIESTAS PATRONALES DE LA VIRGEN D CARMEN		
A-15.5 IMPARTICIÓN DE ASESORIAS A MINISTROS PARA	PORCENTAJE DE ASESORIAS A	(Province)	700 45670 4	400		22.50	26.25			405.05	10.75	ESTE INDICADOR TIENE COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A 80 ASESORI IMPARTIDAS. EN ESTE TRIMESTRE SE ATENDIERON 21 ALSORÍAS DE LAS		
DAR DE ALTA A SUS TEMPLOS E IGLESIAS	MINISTROS IMPARTIDAS	REGULAR	TRIMESTRAL	100	SI	25.00	25.00	25.00	25.00	105.00	48.75	PROGRAMADAS. EL PORCENTAJE ALCANZADO ES DE 26,25% SUPERAGIDO LA ME TRIMESTRAL DEBIDO AL INCREMENTO DE CITAS SOLICITADAS, PÓR EL ADMENTO MINISTROS DE CULTO LLEGAN AL MUNICIPIO Y DESCONOCEN LA NORMATIVIDAD COCAL		
N-15.6 REALIZACIÓN DE BRIGADAS DE LIMPIEZA DE	PORCENTAJE DE BRIGADAS DE	ON CASEENDENTE OF CASEENDE OF CASEEN	TOIMECTRA	100	51	25,00	25.00	(20)		100.00	50.00	ESTE MOICADOR TIENE, COMO META ANUAL 100% EQUIVALENTE A LA BRIGADA READIZADAS. EN ESTE TRIBESTRE SE REALIZARON 3 BRIGADAS DE LAS 3. PROGRAMADA		
ESPACIOS PUBLICOS	LIMPIEZA REALIZADAS	ASCENDENTE	TRIMESTRAL	100	SI	25.00	25.00	25.00	25.00	100.00	50.00	ELÉ-PORCENTALE ALCANZÁGO ES DE 25% ALCANZÁNDO LA META PROGRAMAN TRIMESTRAL		

ELABORÓ ELABORO LIC. EDITH DANAE SALAZAR KOYOC TÉCNICO ESPECIALIZADO

H. AYUNTAMIENTO DE SOLIDARIDAD DIRECCIÓN DE EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO PLAYA DEL CARMEN, QUINTANA ROO

2021 - 2024

LIC. GABAIL OU AN 1000 DIR. DE EVALVACIÓN Y SEGUIMIENTO

H. AYUNTAMIENTO DE SOLIDARIDAD

SECRETARÍA DE PLAMEACION Y SECRETARIA DE PLANEACION Y EVALUACIÓN

EVALUACIÓN

PLAYA DEL GARMEN, DUINTAMA ROO 7.1. 7